Styrelsen informerar…
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· Brunelius måleri kommer att måla om takfötter, taktassar, paneler på gavlar samt panelskivor på båda byggnaderna. Arbetet kommer om möjligt att ske i höst annars i vår.
 
· Föreningen har under hela sommaren haft problem på Kungsgatan 25 med att det dröjer innan vi får rätt temperatur på varmvattnet. Möjligen beror det på ett ursprungligt fel på ventiler i samband med stambytet. Sven Sjöö som då var projektledare för arbetet har fått i uppdrag att undersöka frågan.
 
· En av de hyreslägenheter som föreningen haft på Kungsgatan 25 kommer under hösten att ombildas till bostadsrätt.
· Föreningen kommer att undersöka hur vi kan förändra och förbättra låsanordningarna i första hand till entrédörrarna.
– Vi kommer på nytt att diskutera med Palmblads hur vi kan förändra torkrummen.
 
20170810
· Balkongprojekt 2 är nu klart. Totala kostnaden för projektet har uppgått till ca 1,1 mkr.
Underhållsdelen utgör ca 40 % och återstoden fördelas på Byggnad och Fordran medlemmar (enligt samma principer som för Balkongprojekt 1).
 
· Fristedts Takservice och Johans Trädgård & Anläggning har avslutat sina respektive projekt på tak och rabatter.
· Den hyreslägenhet som föreningen haft på Brunnsgatan 12 har ombildats till bostadsrätt. Köpeskillingen uppgick till 1 425 000 kr.
 
 
· Föreningen har 30 juni omförhandlat ett tidigare lån hos Länsförsäkringar till ett nytt hos Stadshypotek. Lånet löper på fyra år till en ränta på 1,24 %. Amortering har skett med 1,5 mkr och det nya lånet är följaktligen på 5,6 mkr.
 
· Under en längre tid har styrelsen diskuterat lämplig form för en underhållsplan. Riksbyggen har nu lämnat en offert som accepterats. Planen ska tas fram i höst.
 
–   Dammsugare har köpts in till de båda torkrummen.
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· Balkongprojekt 2 är nu i stort sett klart. Slutbesiktning av balkongerna skedde den 1 juni. Ett antal gummilister ska bytas ut. Gardinerna kommer förhoppningsvis på plats inom några veckor.
· Föreningen har omförhandlat det gamla förvaltningsavtalet med Riksbyggen. Det nya avtalet gäller från den 1 juli. Som tidigare meddelats övertar Riksbyggen då hanteringen av pantsättningar. Kostnaden härför är 1 % av prisbasbeloppet vilket debiteras den enskilde. För 2017 uppgår prisbasbeloppet till 44 800 kr.
Riksbyggen tar också ut en avgift om 1,8 % för hantering av andrahandsuthyrningar. Styrelsen har därför också beslutat ta ut en avgift om 10 % av prisbasbeloppet per år för andrahandsuthyrningar. Av § 5 i våra stadgar framgår att föreningen kan ta ut en avgift om högst 10 % per år.
· Fristedts Takservice har ännu inte avslutat takarbetena på Brunnsgatuhuset. Tyvärr fungerade inte informationen om den nedsmutsning arbetet orsakade på Kungsgatuhuset. Uppstädningen efter pågående arbete kommer att ske då arbetet är avslutat.
· Vissa balkonginnehavare har framfört önskemål om ommålning av träpartierna på balkongerna. Styrelsen har bedömt att kostnaden för ommålning genom en målerifirma är orimligt hög. I stället föreslår styrelsen att den som önskar själv kan måla om partiet. Kostnaden för målarfärg ersätts genom Garry med 200 kr mot uppvisande av kvitto.
–   Johans Trädgård & Anläggning gör just nu om rabatterna med murar på Brunnsgatan till ett utseende liknande rabatterna på Kungsgatan.
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· Balkongprojekt 2 rullar på enligt planerna. De som ska ha inglasat kommer snart att få teckna en överenskommelse med föreningen om hur betalning ska ske. Villkoren blir i stort samma som i projekt 1.
· Föreningen avser att omförhandla det gamla förvaltningsavtalet med Riksbyggen. Styrelsen har vidare beslutat ta ut pantsättningsavgift enligt § 5 i stadgarna. Riksbyggen kommer enligt det nya avtalet överta hanteringen av pantsättningar. Genom det nya avtalet kommer Riksbyggen att fakturera föreningen som i sin tur kommer att fakturera den boende för såväl överlåtelseavgift som pantsättningsavgift. Avgifterna läggs direkt på avgiftsavin.
· Fristedts Takservice kommer att påbörja takarbetena på 60-talshusen under v. 22.
· Den nya hyresgäst som skulle överta Nyköpings Demensförenings lokal valde i sista stund att tacka nej. Vi söker ny hyresgäst. Demens-föreningen har fortfarande kontrakt på lokalen.
· En av våra hyresgäster har valt att flytta från föreningen. Lägenheten kommer att omvandlas till bostadsrätt och försäljningen sköts av Skandiamäklarna.
· Porttelefonernas vara eller inte kommer att bli föremål för omröstning under sommaren.
· Palmblads ska göra en stor service på utrustningarna i tvättstugor och torkrum. Dammsugare kommer inom kort att köpas in till torkrummen.
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– Fristedts Takservice AB ska rengöra, blästra och måla fotrännorna på
Kungsgatan-fastigheten och på insidan av den gamla Brunnsgatefastigheten.
– Nyköpings Demensförening har flyttat från sin lokal på Kungsgatan. Ny hyresgäst från 1 maj är Dorab Services AB, ett städföretag som ska använda lokalen som kontor.
 
– Balkongarbetena, sista etappen, har påbörjats med målning av balkongtaken på Kungsgatan 25. Den 18 april påbörjas rivning och montering av de nya balkongfronterna och avslutas med inglasning för de som beställt detta. Allt beräknas vara klart i slutet av maj. Läs mer under Föreningen>Pågående projekt
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